



**MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII
UNIVERSITATEA "PETRE ANDREI" DIN IAȘI**

Înființată prin Legea nr. 408 / 20.06.2002

SENAT

CIF: 26596943

Sediul didactic și administrativ: Str. Bălușescu nr. 2, IAȘI
Web: www.upa.ro; www.fapa.ro; E-mail: office@upa.ro

RAPORT

**privind activitatea Comisiei pentru Activitatea Didactică
din cadrul Universității "Petre Andrei" din Iași
anul universitar 2019-2020**

Elementul definitoriu al activității Universității "Petre Andrei" din Iași în semestrul I al anului universitar 2019-2020 a fost cel legat de evaluarea ARACIS pentru programele de studiu LICENȚĂ, rămase după evaluarea din luna mai 2019. Pentru prima fază a evaluării ARACIS au fost alese specializările *Marketing*, respectiv *Asistență socială*.

Vizitele ARACIS de pe întreg parcursul primului Semestru al anului universitar 2019-2020 au scos în evidență existența dosarelor de Autoevaluare bine întocmite, în conformitate cu cerințele ARACIS și care au demonstrat o bună activitate didactică și practică în cadrul facultăților supuse evaluărilor.

Rezultatele au fost bune, comisiile ARACIS acordând la plecare calificativul de "încredere limitată". Toate observațiile acestor comisii au fost discutate înainte de semnarea rezultatelor vizitei, urmând ca itemii neîndepliniți, sau neîndepliniți în anumite proporții, să fie remediați ulterior până la proxima vizită ARACIS.

Semestrul II al anului universitar 2019-20 s-a derulat în cea mai mare parte sub semnul pandemiei de SARS COV-2. În consecință, pe perioada stării de urgență (până la 18 mai 2020) orele s-au desfășurat în sistem online, pe cât posibil, sau în comunicare pe mail profesor-studenți, aspecte ce nu au împietat asupra buneii desfășurări, ca și a calității actului didactic.

De asemenea, examenele s-au derulat tot online, fie sub forma proiectelor, a întrebărilor și răspunsurilor în intervale scurte de timp, sau pe baza testelor grilă, la fel cu răspunsuri într-un interval scurt de timp.

Din punct de vedere didactic, anul universitar 2019-2020 s-a încheiat în bune condițiuni, ținând cont de situația specială, deosebită prin care trece întreaga omenire. Studenții și masteranzii trebuie să dispună de cele mai noi cunoștințe teoretice și practice în domeniile de studiu pe care le urmează.

Și, ca o mărturie a nivelului calitativ al activității de predare și practică din universitatea noastră, stă și numărul mare de studenți și masteranzi înscriși la cursurile de licență și master în anul universitar 2020-21 la toate facultățile universității. Acest lucru demonstrează, o dată în plus, că o activitate academică bine pusă la punct, centrată pe student și pe inserția mai facilă pe piața muncii, este apreciată și căutată de cei doritori de a urma specializările din portofoliul Universității "Petre Andrei" din Iași.

30. 09. 2020

Președinte Comisie pentru Activitatea Didactică

Prof. univ. dr. Alexandru Trifu

